
第３ブロック母親委員会便り　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　第２号

　　　　　平成２５年７月
担当校：北沼上小学校

～きずな～
　　　つたえる・つながる・ひろがる

　　平成２５年７月２日に第２回定例会として、東鷹匠町に移転し３年目を迎えた『静岡学園中
学校・高等学校』の見学に行ってきました。
　　校長先生・各教頭先生のお話、校内見学を通じて教育理念や素敵な校舎に、新しい風を感じ
てきました。

【校長先生のお話より】

　［６年先のキミも楽しみ、２０年、３０年先のキミはもっと楽しみ］

　　自分の得意分野で、世界の平和、人類の幸福のために生き生きと貢献する真のエリートに成長してほしい。

そのために宝石の原石である子どもの可能性を引き出すための静学特有の様々なプログラム、指導法により花開
くための土台（人間性・知性・志）を作っていきたい。
　　“人格という土台の上に真の教養を身につけたい者は、この門から入れ”

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　↓

「　だから、ぼくたちは　ここにいる！」　＝　新！　静学

　

※教育ビジョンだけでなく、子育てについても楽しくお話ししてくださいました。
ありがとうございました。

　
　

　

 　　　　　～素敵な校舎と中庭～　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　～校庭は人工芝！～



【見学した母親委員の感想　】
　♪　中庭も広く緑もあり、施設も整っていて、学びの場としてはとてもよい環境だと思いました。
♪  新しい校舎や学校方針が子ども達を思い、作られていて、とても好感が持てました。とても魅力的な学校だと思いまし
た。
♪   生徒の皆さんが大きな声で挨拶をしてくれて、気持ち良かったです。
♪   校長先生の熱いお話に感動しました。
♪  

先生方のお話からも、子ども達に対する思いや、教育に対する姿勢がよくわかり、子ども達がたくさんのことに興味を持ち、学
んでいける学校だなあと思いました。
♪   中高一貫教育、先取り学習、体験型学習も魅力的でした。
♪   子どもの進路を考える上で非常に参考になりました。
♪   今日帰ったら、どんなに素晴らしかったか、家族に説明したくなりました。

　
　

　　　　　　★大学みたい？！　　　　　　　　　　　　　　　　　　★座りやすさを考えた　　　　　　　　　　　　　　　　★　～お茶室～　★
　　　　　　　物理実験室★　　　　　　　　　　　　　おしゃれなデザインの机といす★

　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　★　静学ホール（学食）　★　　　　　　　　どれも　とっても　おいしそう！

最後になりましたが、校長先生はじめ諸先生方、お忙しい中本当にありがとうございました。
とても素敵な時間を過ごすことができました。

【ご案内】

　　　　　　　静岡学園中学校　　体験入学・学校説明会　　　　　場所：静岡学園中学校
　　　　　　　◆体験入学　　　　９月　７日（土）　９：３０～　（何年生でも参加可能）
　　　　　　　◆学校説明会　　　９月　７日（土）　９：３０～
　　　　　　　　　　　　　　　１０月２６日（土）１３：３０～
　　　　　　　◆プレテスト　　１０月２６日（土）　９：００～　（小学６年生対象・無料）
お問い合わせ先　　　静岡学園中学校・高等学校　　学務課　　入試広報担当
　　　　　　　　　　　　ＴＥＬ：０５４－２００－０１９１　　　　　ウエブ　静学　　　検索



当日参加した母親委員の感想
　

中高一貫教育での先取り学習は、今までの学校教育の中でもなかったと思うので、子ども達にとっても意欲をもっ
て取り組めそうで興味深いと思いました。

施設が整っていて学びの場としてはとてもよい環境だと思いました。校長先生も気さくな方でとても参考になる
お話が聞けたので、参加させてもらって良かったです。ありがとうございました。

本日はありがとうございました。新しい校舎や学校方針がとても子どもたちを思い、作られていて好感が持てま
した。まだ高校の学校見学が始まったばかりで、まず静学さんを見てしまうと、他の学校との差を感じてしまうの
が心配ですが、子どもに合う学校を選ぶということを考え、これからを過ごしていきたいと思います。

とても、綺麗な校舎ですばらしいです。食事もおいしかったです。今年受験する子どもがいるので、とても参考
になりました。校長先生のお話などから教育方針もよくわかりました。

　とても楽しく参考になりました。子どもたち（生徒達）が大きな声で挨拶していて気持ち良かったです。
食堂のメニューも多く迷いに迷って食べたカルボナーラ、量が多くてびっくりです。おいしかったです。

ここに入学できて学生生活を送ることができる子は、恵まれているなと思いました。施設も充実し、たくさんの
学習内容にも一生懸命に取り組めるのではないかと思います。中庭も広く緑もあり、授業と休み時間の切り替えも
うまくできるのではないでしょうか。レベルについていけませんが、私が入学したい、そんな感じです。

　とても良い環境で学べて素敵だなと思いました。先生方と子どもとの距離も、良い感じなのかなと思います。

会う生徒が元気よく挨拶をしてくれて、気持ち良かったです。自分もこんな学生生活を送りたかったです。本人の
意思重視ですが、入れたらと思いました。校外学習がとても魅力的でした。

高校見学（学校見学）自体初めてだったので、大変新鮮で内容的にも子どもの進路を考える上で、非常に参考に
なりました。校長先生や教頭先生方の生のお話を聞けるのは、とても良いと思います。

今日は楽しく見学させていただきありがとうございました。学校の全体また先生方の子ども達に対する考え方が
良く分かり、子ども達がたくさんの事に興味を持ち学んでいける学校だなと思いました。ひとつ気になったのは、
プロの教師、校長先生の考え方が現在の学生にどのくらい浸透しているのか、ということです。

小学生の子どもがいます。中高一貫は考えていませんでしたが、今度は子どもと見学させていただきたいと思い
ました。

中学生の、色々な体験をさせていただける教育方針など、お話が聞けてとても良かったです。子どもの為にもの
びのび学ばせてあげられるのかなあと、感じました。

設備がとても良いと聞いていましたが、本当に充実していて驚きました。先生方のお話を聞いて、子ども達への
思いや教育に対する姿勢が分かりました。私の息子も中三のため、とても参考になりました。また、学食がとても
おいしくてうれしかったです。ごちそうさまでした。



校長先生の熱いお話に感動しました。子どもは宝だと常に思っていても、日々の忙しさについつい目を向けてあ
げられてないなあと反省しました。新しい校舎はすばらしく、すべてにおいて行きとどいていて驚くことばかりで
した。

四年制大学を目指すつもりのわが子にとってもとても魅力的でした。

学校の新しさに感激しただけでなく、先生方の生徒に対する教育の考え方を聞くことができ、良かったと思いま
す。
中高一貫校に興味があり、説明会の中でそれに触れ話があったので、参考になりました。ありがとうございまし
た。

まだ子供が小２なので、受験の事はまだ考えられませんが、校長先生のお話の中で、子供に呼ばれた時に携帯を
使っていたりして、向き合ってない時があったと反省しました。もっとしっかり子供と接しようと思います。

今日は役に立つお話をしていただきありがとうございました。

校長先生、教頭先生方のお話にとても感銘しました。志がはっきりしており、非常に魅力的な学校だと感じまし
た。

今日は大変楽しく見学させていただきました。校内も綺麗で先生方もとても親しみやすく良かったです。学食も
大変おいしかったです。

　本日はありがとうございました。まだ子供が低学年なのですぐにではないですが、良い経験になりました。

お昼の学食、おいしかったです。

先生方のお話はとても参考になりました。三つの土台（人間性、知性、志）を育て、しっかり根っこの育成をし
たいと思いました。とても魅力的な学校で綺麗で、うらやましく思いました。

　今回見学させていただいてとても魅力的な学校だと思いました。貴重な時間をすごせました。

静学については全く知らなかったので、今回学園の方針や校長先生の教育についてのお話が聞けて、大変有意義
な時間を過ごせました。私の時代と違うのはもちろん、六歳違いの長男の時代ともまた変化していて、教育も時代
と共に様変わりするものだと思いました。参加させていただきありがとうございました。

　以前より静学に興味があり、中二の息子を入学させたかったのですが、本人の希望で公立中に通学しています。

説明を聞き後悔でいっぱいになりました…。高校受験も控えているので、今回の説明会は有意義なものになりまし
た。
校長先生の子育ての心得も大変参考になりました。ありがとうございました。

今日はとても良い見学をさせていただきました。校長先生のお話も子供の為になりました。次に来校することが
あるかわかりませんが、静学が良い学校ということがわかりました。ランチもおいしかったです。

設備の充実には驚きました。我が子は中三生ですが、今日帰ったらどんなに素晴らしかったか説明したくなりま
した。校長先生から「真のエリートとは？」というお話を聞き、改めて目先のことだけを考えず、子どもの可能性
を見つけ、伸ばしていくことが大切だと気づきました。おいしいお昼ごはんをごちそうさまでした。

　

　★心のこもった対応をしていただき、本当にありがとうございました★


